1. Упростите выражение: [image: image1.png]1—v

-)

yioy+1l
it




A) [image: image2.png]



B) *1
C) [image: image3.png]1—y*




D) [image: image4.png]



E) 1 + y
2. Решите уравнение:[image: image5.png]



A) *3; 4
B) -3; 4
C) -4; 3
D) -4; -3
E) 4; -4
3. Скорость течения реки 2,2  км/ч. Собственная скорость катера 15,3 км/ч. Какой путь прошел катер, если по течению он шел 3 часа, а против течения 4 часа?
A) *104,9 км.

B) 122,5 км.

C) 107,1 км.

D) 91,7 км.

E) 52,5 км.

4. Решите уравнение:[image: image6.png]1g0,1




A) *0.
B) [image: image7.png]



C) [image: image8.png]



D) Нет корней.

E) [image: image9.png]



5. Найдите наибольшее целое решение неравенства: [image: image10.png]



A) *-5
B) -4
C) -6
D) -8
E) -3
6. Найдите наибольшее целое решение неравенства:[image: image11.png]022x-5 % 25




A) *1
B) -2
C) -1
D) 0
E) 2
7. Решите уравнение: [image: image12.png]tgdx = 3




A) [image: image13.png]= +dmh, ke Z.
o




B) [image: image14.png]=tk ke Z.
o




C) [image: image15.png]4 3nk kez.




D) *[image: image16.png]=+ ZkkeZ,
ots




E) [image: image17.png]=+ ke,
=t3




8. Найдите экстремум функции и определите его вид: [image: image18.png]flx) = —4x? —6x —7.




A) *[image: image19.png]3
—2 Touka MaKcHMyMa.




B) [image: image20.png]=
X = TOuKa MUHHMyMA.




C) [image: image21.png]



D) [image: image22.png]3
2 rouxa Makcnmyma.




E) [image: image23.png]*
—2 Touka MakcMyMa.




9. Найдите периметр треугольника MNP, если  M(-3;5), N(9;10), P(3;2).
A) [image: image24.png]23 + 24/5




B) [image: image25.png]22 + 345




C) [image: image26.png]23 + 445




D) [image: image27.png]25 + 24/5




E) *[image: image28.png]23+ 345




10. 10 [image: image29.png]


 воздуха весят 13 кг. Сколько весит воздух в комнате, длина которой 4,2 м, ширина 5,5 м и высота 3 м.

A) 90,9 кг

B) 80,09 кг

C) 90,89 кг

D) *90,09 кг

E) 90,1 кг

11. При каких значениях переменной имеет смысл выражение: [image: image30.png]



A) [image: image31.png]



B) *[image: image32.png]1D U(1;+00).




C) [image: image33.png]



D) [image: image34.png](—o0;1) U (1; +o0).




E) [image: image35.png]



12. Вычислите значение [image: image36.png]


, при[image: image37.png]x =logs9 + Lsnog,g.




A) 9.
B) [image: image38.png]



C) [image: image39.png]



D) [image: image40.png]



E) *3.
13. Решите уравнение:[image: image41.png]V20—Jx+1=4/5.




A) 24.
B) 14.
C) Нет решений.

D) *4.

14. 16.

15. В геометрической прогрессии пять положительных членов, первый из которых 1,5; а последний 24. Найдите знаменатель и их сумму.
A) [image: image42.png]



B) [image: image43.png]



C) [image: image44.png]



D) [image: image45.png]



E) *[image: image46.png]



16. Найдите область определения функции: [image: image47.png]



A) [image: image48.png]x = —2.




B) [image: image49.png]x = 2.




C) [image: image50.png]X *—2,x = 2.




D) [image: image51.png]x = 0.




E) *[image: image52.png]x — moBoe gucao.




17. Найдите производную функции: [image: image53.png]F) =25




A) *[image: image54.png]



B) [image: image55.png]



C) [image: image56.png]cosx+sinx




D) [image: image57.png](cosx—sinz)
Y




E) [image: image58.png]cosx+sinx




18. Найдите все функции, имеющие производную, равную  [image: image59.png]4x + cosx




A) [image: image60.png]2x +sinx+C




B) *[image: image61.png]2x%2 +sinx +C




C) [image: image62.png]x2 +sinx+C




D) [image: image63.png]2%2 4+ cosx +C




E) [image: image64.png]



19. Площадь боковой поверхности правильной четырехугольной пирамиды равна[image: image65.png]2 13cm?



, сторона основания равна 2 см. Найдите объем пирамиды.

A) [image: image66.png]1cMm3.




B) [image: image67.png]



C) [image: image68.png]



D) *[image: image69.png]



E) [image: image70.png]



20. Найдите боковую поверхность конуса, в осевом сечении которого равнобедренный прямоугольный треугольник с гипотенузой [image: image71.png]



A) *[image: image72.png]18m4/2 cm?.




B) [image: image73.png]32 cM2.




C) [image: image74.png]



D) [image: image75.png]



E) [image: image76.png]



21. Решите систему уравнений: [image: image77.png]


 Найдите [image: image78.png]Vi



 и [image: image79.png]



A) -5;5

B) -3;3

C) -8;8

D) -9;9

E) *-4;4

22. Вычислить:[image: image80.png]ctg1°ctg2°..ctg179°




A) -2
B) 1
C) -1
D) 2
E) *0
23. Решите уравнение:[image: image81.png]sinx—sin3x
Pr—




A) [image: image82.png]drn,neZ




B) [image: image83.png]Z+Zknez




C) [image: image84.png]



D) [image: image85.png]"+ nk;mn ke Z




E) *[image: image86.png]N!-

= omnknez




24. Решите неравенство: [image: image87.png]cos (5 —2x) — cos(F +2x) <1




A) [image: image88.png]



B) [image: image89.png]



C) *[image: image90.png]



D) [image: image91.png]



E) [image: image92.png]



25. Боковые стороны треугольника равны 60 см и 50 см. Найдите высоту треугольника, опущенную на основание, равное 50 см.
A) 40 см.

B) 57 см.

C) 56 см.

D) *48 см.

E) 49 см.

26. Диагонали трапеции ABCD с основаниями AD и BC, пересекаются в точке O. Найдите площадь треугольника AOD, если площадь треугольника BOC равна[image: image93.png]75 cm?



, AD = 9 см, BC = 15 см.

A) [image: image94.png]45 cM2.




B) [image: image95.png]75 cMm2.




C) [image: image96.png]36 cM2.




D) *[image: image97.png]27 em2.




E) [image: image98.png]111 cm2.




